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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 

Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 19/03/2019. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, conforme Art. 73 do RI) 

 Assinatura do Livro de Presença pelos Ilustríssimos senhores Vereadores;  

 Verificação de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da Mesa). 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (ECLESIÁSTICO Cap.02, Vers. 01 à 06), conforme ordem regimental: 

(Leitura proclamada pelo 1º Secretário Vereador (JOSÉ ILSON DE MELO TELES). 

 Abertura da QUARTA Sessão; neste dia 19 de MARÇO de 2019, declarando-a aberta em caráter 

Ordinário Do Primeiro Período Legislativo do presente exercício. 

 Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pelo 2ª Secretária Vereadora MARIA 

ROZILDA DA SILVA RIBEIRO). 

 ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA ANUÊNIO 2019. 
 

    Ata encaminhada aos Gabinetes dos Vereadores (Solicitar Dispensa de Leitura). Após colocar em    

votação. 
  

 

ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; DECLARA-SE ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE (duração de 90 minutos; Art. 70 do RI) 

 
Espaço cedido pela Mesa Diretiva, conforme o artigo 72 do Regimento Interno, para a SECRETARIA 
MUNICIPAL DE CULTURA - SECULT, através da Sr.ª. LAURA AMÉLIA – Secretária -. Que irá 
homenagear os artesões cadastrados na Secretaria através de 03 membros que irão expor quanto ao 
dia do artesão.  
 

 

 Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 10 minutos RI) 

Espaço cedido pela Liderança do PRB – através do Vereador FRANCISCO FURTADO E SILVA 
JÚNIOR, ao Sr. LUIS CARLOS NASCIMENTO – Estudante -. Que irá se pronunciar a respeito da Lei 
do Passe Livre aos Estudantes. 
 

 Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 
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ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 

 

NÃO HÁ MATÉRIAS 

 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA  

 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA (discussão e votação das matérias 

pertinentes ao  espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa pelo autor. Discussão e Votação 

Única). 

 

 

 

 REQUERIMENTO Nº 001/2019.  

Autoria: Vereador LUIZ DA COSTA LEÃO 

Assunto: “Solicita ao Poder Executivo, a Reforma, Ampliação e Revitalização da Praça 

na Vila São Francisco neste município”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 REQUERIMENTO Nº 001/2019.  

Autoria: Vereador FRANCISCO FURTADO E SILVA JÚNIOR 

Assunto: “Construção de uma quadra poliesportiva na Comunidade CDI”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 

 REQUERIMENTO Nº 004/2019.  

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES 

Assunto: “Obra de Implantação de Micro Sistema de Abastecimento na Comunidade Vila 

da Palha - Turuí”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 
 

 REQUERIMENTO Nº 005/2019.  

Autoria: Vereador JOSÉ ILSON DE MELO TELES 

Assunto: “Obra de Implantação de Micro Sistema de Abastecimento na Comunidade 

Cabresto”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 

 REQUERIMENTO Nº 003/2019.  

Autoria: Vereador FRANCISCO ALVES BRAGA FILHO 

Assunto: “Solicita ao chefe de Poder Legislativo Municipal, que oficie convite aos 

diretores do SINE de Barcarena e de Vila dos Cabanos, para que possam vir até a esta 

Casa esclarecer para a população como funciona o processo de recrutamento de mão de 

obra profissional”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
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 REQUERIMENTO Nº 004/2019.  

Autoria: Vereador FRANCISCO ALVES BRAGA FILHO 

Assunto: “Solicita ao chefe de Poder Executivo Municipal que oficie ao órgão 

competente, solicitação para elaboração de projeto de drenagem e escoamento de águas 

pluviais e fluviais nas Travessas Frederico Vasconcelos e Jaime Dias, no perímetro 

compreendido entre a Rua Laurival Cunha até a Cronge da Silveira”. 

SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 
 

 

 Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e aprovação sem discussão). 

SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO 

 

 

 

ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se permite, caso haja, as explicações pessoais 

(explicar assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio conceito pessoal). 

 REENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – AGRICULTURA, OBRAS, 

URBANIZAÇÃO E TERRAS PATRIMONIAIS.  
 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 021/2017 “Institui nos termos do art. 182 da Constituição 

federal, os instrumentos para o cumprimento da Função Social da propriedade urbana no 

Município de Barcarena e dá outras providências”. 

INTERESSADO: EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

PROJETO DE LEI Nº 021/2017 “Dispõe sobre a implantação de uso de energia solar em 

todos os prédios públicos municipais e dá outras providências”. 

INTERESSADO: VER. LAURO JÚNIOR 
 

 REENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL.  
 

PROJETO DE LEI Nº 001/2017 “Dispõe sobre a criação do “Dia Municipal do Líder 

Comunitário”“. 

INTERESSADO: VER. BRUNO MARTINS 
 

PROJETO DE LEI Nº 001/2019 “Institui o mês “Novembro Azul” dedicado as ações de 

prevenção ao Câncer de próstata e promoção da saúde do homem”. 

INTERESSADO: VER. FRANCISCO ALVES 
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 REENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES CTP – CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2017 “Dispõe sobre a criação do “Dia Municipal do Líder 

Comunitário”“. 

INTERESSADO: VER. BRUNO MARTINS 

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018//2017 “Alteram e acrescentam os dispositivos da Lei 

Complementar nº 14 (publicidade ou propaganda de anúncios)”“. 

INTERESSADO: VER. EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 021/2017 “Institui nos termos do art. 182 da Constituição 

federal, os instrumentos para o cumprimento da Função Social da propriedade urbana no 

Município de Barcarena e dá outras providências”. 

INTERESSADO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 021/2017 “Dispõe sobre a implantação de uso de energia solar em 

todos os prédios públicos municipais e dá outras providências”. 

INTERESSADO: VER. LAURO JÚNIOR 

 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2018 “Dispõe sobre a Política Municipal de Cultura e o 

Sistema Municipal de Cultura de Barcarena e dá outras Providências”. 

INTERESSADO: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 001/2019 “Institui o mês “Novembro Azul” dedicado as ações de 

prevenção ao Câncer de próstata e promoção da saúde do homem”. 

INTERESSADO: VER. FRANCISCO ALVES 

 

 

 Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 19 de MARÇO de 2019, e convido os Ilustríssimos 

Senhores Vereadores; a imprensa e a população em geral para a Sessão Ordinária do exercício de 

2018, que acontecerá no vindouro dia 26 de MARÇO, de acordo com o Regimento Interno (art.2º) 

desta Câmara Municipal.  

 

                                                                                                   


